
國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是 
文昌國小的 ？ 倍 
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100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 

? 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 

? 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 

? 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 

? 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 

? 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 

? 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 



國立臺灣美術館占地面積大約是 10 公頃，臺中市 大甲
區 文昌國小的校地總面積大約是 2 公頃 50 公畝，美術
館的面積大約是文昌國小的幾倍？  

大單位面積的除法應用(二) 

國立臺灣美術館的面積是 
 10 公頃 
 
文昌國小的總面積是 
  2 公頃 50 公畝 
 
美術館的面積是文昌國小的 
？ 倍 

10 公頃 ＝ 1000 公畝 
100 × 10 ＝ 1000  
 
2 公頃 50 公畝 ＝ 250 公畝 
100 × 2 ＋50 ＝ 250 
 
1000 ÷ 250 ＝ 4 
 
                           答：大約 4 倍 


	投影片編號 1
	投影片編號 2
	投影片編號 3
	投影片編號 4
	投影片編號 5
	投影片編號 6
	投影片編號 7
	投影片編號 8
	投影片編號 9
	投影片編號 10
	投影片編號 11
	投影片編號 12
	投影片編號 13
	投影片編號 14
	投影片編號 15
	投影片編號 16
	投影片編號 17
	投影片編號 18

